— Experimento de Meselson y Stahl sobre la sintesis de DNA en procariotas

Meselson y Stahl (1958) demostraron que el DNA de E. coli se replica de forma semiconservativa, tal como habian propuesto Watson y Crick
(1953) al elaborar el modelo_molecular del DNA y tal como podia deducirse de los experimentos realizados previamente por Taylor (1957) sobre
la sintesis de DNA en eucariotas. El experimento de Meselson y Stahl esta4 basado en la variacion de la densidad de flotacién del DNA derivada
de la utilizacién del isétopo pesado del nitrégeno (N15) y el andlisis de dicha variacién mediante la técnica de ultracentrifugacién en gradiente de
Cloruro de Cesio.
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